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"به نام خدا " 

 سوالات چهارگزينه اي هندسه 1 :

    ي خارجي اين مثلث چند درجه است؟ ترين زاويه ي كوچك اندازه. دنباش مي 2و  5و  8هاي يك مثلث متناسب با اعداد  زاويه -١
1(72  2 (82  3 (84  4 (96  
  
  

    چند درجه است؟ ي اند، زاويه الساقين و دو مثلث كناري متساوي 112Âي در شكل مقابل، زاويه -٢
1 (32  2 (34  

3 (36  4 (38  
 

  اند؟ ي چند درجه متقاطع با زاويه dو d، دو خط 100Âي  اند و زاويه الساقين در شكل مقابل دو مثلث كناري متساوي -٣
1( 20        
2 (40  
3 (45  
4 (50  

 

  
ها را در آن  ، خطوطي موازي دو ضلع ديگر رسم كنيم تا BCبا ضلع  Âي ساز داخلي زاويه محل تلاقي نيم Dي  از نقطه ABCدر مثلث -٤

M  وN دنقطع كن .AD  وMN نسبت به هم چه وضعي دارند؟    
    فقط منصف هم ) 2    فقط بر هم عمود ) 1

  عمودمنصف هم ) A  4ي  ها مكمل زاويه ي بين آن زاويه) 3
 

اگر نسبت مساحت اين دو مربع. ديگري استهاي يك مربع بر روي اضلاع مربع  هر يك از رأس -٥
8
باشد، رأس مربع كوچك ضلع مربـع   5

  كند؟ بزرگ را به كدام نسبت تقسيم مي
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)(ي متساوي الساقين  محيط يك مثلث قائم الزاويه -٦ 216  است؟ مربع متر مساحت آن چند سانتي. متر است سانتي    
1 (9   2 (26  3 (12   4 (29  

  

چنـد برابـر    MNPQمساحت چهارضـلعي . است ADو DCوBCترتيب وسط اضلاع بهPو Nو Mمربع و ABCDدر شكل زير، -٧
    است؟ ABCDمساحت مربع 
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)ABC )Âدر مثلث -٨ 90  ارتفاعAH ي  و ميانهAM اگر. ايم را رسم كردهHB وHC واحد باشند، مساحت مثلث 9و  4ترتيب به
AMH كدام است؟    

1 (5/4  2 (5  3(6  4(5/7  
 

)ABC )Aي  الزاويه در مثلث قائم -٩
2


،ABAC 2 و ارتفاعAH  رسم شده است، مساحت مثلثABC      چنـد برابـر مسـاحت مثلـث
ABH است؟    

1 (3  2 (4   3 (5   4 (6  
 

قطع  Eو  Dرا به ترتيب در  ACو  ABتا دو ضلع . كنيم را رسم مي AMCو  AMBي  و نيمسازهاي دو زاويه AMي  ، ميانهABCدر مثلث  -١٠

نسبت . كنند
BC
DE برابر كدام است؟      
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ODADOHاگر . هستند ABCدو ارتفاع مثلث CDو  AHشكل مقابلدر  -١١ 5
3
112   باشد، طولHC كدام است؟    

1( 165   
2( 170     
3( 175   
4( 180   

 

چنـد برابـر    ABCكنيم كه هر دو رأس آن از يك يال نباشـد، مسـاحت مثلـث     از مكعبي را چنان انتخاب مي Cو  Bو  Aسه رأس  -١٢
    مساحت يك وجه مكعب است؟
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  ؟چند برابر يال مكعب است BCاز قطر  Aي رأس  در مكعب شكل مقابل فاصله -١٣
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تر چند برابـر حجـم جـزء     كند، حجم جزء بزرگ ماربر يك رأس از مكعب، آن را به دو جزء تقسيم ميي گذرنده برانتهاي سه يال  صفحه -١٤
    تر است؟ كوچك

1 (5   2 (33  3 (24  4 (6  
 

    طول ارتفاع مخروط كدام است؟. برابر است a2ي  با حجم يك مخروط به شعاع قاعده aحجم يك كره به شعاع  -١٥
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